
Психологічне благополуччя 

студентської молоді 2022



Мета нашого дослідження:

 Дослідити рівень психологічного благополуччя студентів в умовах 

війни;

 Оцінити вплив військового стану на сфери життя студентів;

 Визначити сформованість навчальної мотивації в умовах 

військового стану



285 осіб

164 особи

103 осіб

99 осіб

40 осіб

691 студент



Розподіл студентів по навчальним підрозділам

140 осіб

136 осіб
69 осіб

64 осіб

178 осіб

104 особи



9,9 %

17,0 %

35,3 %

25,0 %

12,8 %



НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ
11%

СЕРЕДНІЙ 
РІВЕНЬ

29%

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ
60%

ФІЗИЧНЕ ЗДОРОВ'Я

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ
22%

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ
32%

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ
46%

ПСИХІЧНЕ ЗДОРОВ'Я

НИЗЬКИЙ 
РІВЕНЬ

15%

СЕРЕДНІЙ 
РІВЕНЬ

23%

ВИСОКИЙ 
РІВЕНЬ

62%

СОЦІАЛЬНЕ ЗДОРОВ'Я

НИЗЬКИЙ РІВЕНЬ
17%

СЕРЕДНІЙ РІВЕНЬ
29%

ВИСОКИЙ РІВЕНЬ
54%

ДУХОВНЕ ЗДОРОВ'Я
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Факультет 
фізичної культури 

та спорту

Факультет 
філології, 

психології та 
педагогіки

ННІ архітектури, 
будівництва та 
землеустрою

ННІ 
Інформаційних 
технологій та 
робототехніки

ННІ нафти і газу ННІ фінансів. 
економіки, 

управління та 
права

Порівняльна характеристика самооцінки здоровя 
студентів по навчальним підрозділам



2,2%

6,3%



МОТИВАЦІЯ НАВЧАННЯ

6,5 %
9,2 %

18,9 %

24,2 %

40,3 %



22,4 % 24 %

28,2 %

17,1 %

8,3 %



3,14

2,47

2,86

2,59

2,6

2,57

0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5

Факультет фізичної культури та спорту

Факультет філології, психології та педагогіки

ННІ архітектури, будівництва та землеустрою

ННІ Інформаційних технологій та робототехніки

ННІ нафти і газу

ННІ фінансів. економіки, управління та права

Мотивація до навчання студентів
(відвідування занять)



ХТО МОТИВУЄ?

3,1 %

2,7 %

5,9 %

ІНШЕ



Пропозиції до Університету щодо покращення

рівня психологічного комфорту в умовах

війни

НЕМАЄ
78%

СЕСІЯ ОНЛАЙН
14%

ЗМЕНШЕННЯ 
НАВАНТАЖЕННЯ, 

ЛОЯЛЬНІСТЬ
6%

ПСИХОЛОГІЧНІ ЗАНЯТТЯ, ЛЕКЦІЇ
2%



ПРАКТИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ

 ЦІКАВІСТЬ НАВЧАННЯ (ПІДВИЩУВАТИ ПІЗНАВАЛЬНИЙ 
ІНТЕРЕС)

 РОБОТА КУРАТОРІВ (ЯКІСНІ ЗУСТРІЧІ – ОНЛАЙН ТА 
ОФЛАЙН, ПІДТРИМКА)

 ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ВІДЧУТТЯ «БЕЗПЕКИ» ДЛЯ СТУДЕНТІВ 
ПІД ЧАС ОЧНОГО НАВЧАННЯ

 ФОРМУВАННЯ ПОЧУТТЯ «МИ» - «ПОТРІБНОСТІ», 
«ПРИНАЛЕЖНОСТІ» ДО УНІВЕРСИТЕТСЬКОГО ЖИТТЯ 
ШЛЯХОМ ЗАЛУЧЕННЯ ДО ПОЗАНАВЧАЛЬНОГО ЖИТТЯ 
(ГУРТКИ, СЕКЦІЇ, КЛУБИ ІНТЕРЕСІВ НА ПОСТІЙНІЙ 
ОСНОВІ)

 РЕГУЛЯРНІ ЗУСТРІЧІ З ПСИХОЛОГОМ (1 РАЗ НА ТИЖДЕНЬ 
– ЛЕКЦІЇ, СЕМІНАРИ, КРУГЛІ СТОЛИ – ДЛЯ УСІХ 
БАЖАЮЧИХ СТУДЕНТІВ - ОНЛАЙН)



Дякую за увагу!

Практичний психолог Євгенія Хоменко


